10.

11.

12.

ba3oBble NOHATUA, METOAbI U KpUTEpUn

OnpeneneHne nNONOXKEHWA paBHOBECUA ANA AUHAMMYECKOW CUCTEMBI C
HenpepbIBHbIM BPEMEHEM:

% = F(xy),

t

dy (1)
E =9(x,y).

OnpegfeneHne MONOKEHWA paBHOBECUSA A1A LUHAMWYECKON CUCTEMBI C
ANCKPETHLIM BPEMEHEM:

Xt+l = f(xt’ yt)v
yt+l = g(X,[, yt)

OnpegneneHve ycTtonMumsoro no JIANyHOBY M aCUMMNTOTUYECKM YCTOMYMBOIO

(2)

CTaUMOHapHOro pelleHna AnHammudecknx cuctem (1), (2).

PasnoxeHue dyHKkumm f(Xt) B pag Teltiopa B OKPECTHOCTY TOUKM (x", y*).
NccnepoBaHWe Ha YCTOMYMBOCTb MO MepBOMYy NpubaMKeHUo (Teopema
NlanyHoBa) nonoeHuit paBHoBecuA cuctembl (1).

NccnepoBaHWe Ha YCTOMYMBOCTb MO NEPBOMY MPUBANMKEHUID MONOMKEHWUN
paBHOBecKA cucTembl (2).

Knaccndukauma Ttodek nokosa JIOC Ha nNAOCKOCTM B 3aBMCMMOCTM  OT
COOCTBEHHbIX 3HAYEHUIM MaTpULbl CUCTEMbI: ceano, ysen, GoKyc, LeHTp.
MNpaBuna onpegeneHuns HanpasaeHUs ABUKEHMS No Gpa3oBbIM TPAEKTOPUAM.
MocTpoeHue ypaBHEHWUI NpsAMbIX C $a30BbIMKU TpaeKTopUAMM (cenapaTpuc -
B CNydvae, Koraa TouyKa MoKoAa — «cedno»). MNocTpoeHuwe ypaBHEHUA Ans
YrN0BbIX KO3PPULMEHTOB TaKMX NPAMbIX.

YpaBHEHUA TNaBHbIX W30KAUH cucTembl (1). «FeomeTpuyeckuit cmbicn»
rNaBHbIX U3OKAMH cucTemsl (1).

MocTpoeHMe xapaKTepUCTUYECKOro ypaBHEHUA Ana maTpuubl A. MOXHO nu,
3HaA cned v onpeaenuTenb MaTpuubl A, OTBETUTb Ha BOMPOC O TUME TOYKM

(A a

dx
nokosa cuctembl: — = AX, A
dt Ay 8y

MoHATUE YCTOMUYMBOrOo MHorodsneHa. HeobxogmMmoe ycnoeume yCTOMYMBOCTM
MHOrouneHa.
MpM  KaKMX  YCNOBMAX  OTHOCUTENbHO  KO3GOUUMEHTOB  ypaBHEHMA

2
A“+adl+b=0, sce ero KopHM MMeIOT OTPULATENBHYIO BELLECTBEHHYIO



13.

14.

15.

yacTb (HeobxogMmoe M AOCTaTOMHOE YC/I0BME YCTOMYMBOCTM KBagpaTHOro
TpexyneHa).

Mpn  KakuMx  ycnoBumAX  OTHOCUTENbHO  KO3QPUUMEHTOB  ypaBHEHMA

A2 +al+b =0, sce ero KopHw ByayT No Moayto MeHbLue 1.
PelleHmne CUCTeMbl HepaBeHCTB BUAaa:

a+b+4>0,
a-b+1>0,
bh-2<0.

MOXHO N yTBEPKAATb, uto MHorouneH A2 + (@’ —a+DA+(@a+2)

ABNIAETCA YCTONUMBLIM A1A N06bIX 3HaYeHnit napameTpa a€ R?



